



بنك الشارقة شركة مساهمة عامة

أعلن بنك الشارقة شركة مساهمة عامة اليوم عن نتائجها المالية الموحدة للسنة المنتهية بتاريخ ٣١ ديسمبر ٢٠١٩. ويتضمن تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية التي سجلها بنك الشارقة والشركات التابعة له، والتي يشار إليها معا باسم "المجموعة".

حققت عمليات البنك في دولة الإمارات العربية المتحدة أرباحاً صافية قدرها ١٦٣ مليون درهم (مقارنةً بـ ١٣٠ مليون درهم عام ٢٠١٨). ولكن نتيجة للوضع الاستثنائي في لبنان، تم فرض مخصصات غير محققة وغير نقدية على بنك الإمارات ولبنان ش.م.ل. ("ELBank") في لبنان والمملوك بالكامل من بنك الشارقة، مما أدى إلى خسائر سلبية بلغت ٤٨٨ مليون درهم.

تمثل الخسائر غير المحققة والبالغة ٢٧٤ مليون درهم انخفاض الشهرة، منها ١٨٥ مليون درهم بالليرة اللبنانية بسعر الصرف الرسمي و ٣٧٧ مليون درهم تجاه الخسائر الائتمانية المتوقعة (ECL) على التعرض المحدود في السندات السيادية والأرصدة لدى البنك المركزي في لبنان ("BDL")، في حين أنه من المتوقع أن يتم إطفاء الخسائر الائتمانية المتوقعة (ECL) وفقاً لإرشادات منتظرة من مصرف لبنان لمدد تتراوح بين ٥ إلى ١٠ سنوات اعتباراً من عام ٢٠٢٠، وفقاً لتعميم البنك المركزي اللبناني رقم ١٣١٢٩، الصادر بتاريخ ٤ نوفمبر ٢٠١٩، والذي يستدعي زيادة بنسبة ٢٠٪ في حقوق الملكية للبنوك اللبنانية قبل ٣٠ يونيو ٢٠٢٠. (وقد امتثل بنك الشارقة بالكامل بمتطلبات التعميم المذكور أعلاه).

بحلول نهاية يونيو ٢٠٢٠، تخطى سعر صرف الليرة اللبنانية الـ ٦٠٠٠ مقابل الدولار الأمريكي، وبالتالي قام البنك بتغطية الرصيد، ومن المتوقع أن تتم استعادة حوالي ٥٠٪ من الخسائر المفروضة في ٣١ ديسمبر ٢٠١٩ ضمن النتائج المالية للربع الثاني للمجموعة.

بناءً على ما تقدم، يجب لفت انتباه مساهميننا وشركائنا في السوق إلى التغيير الحاصل في ظروف السوق في لبنان وإلى التعميم المتوقع صدوره عن مصرف لبنان بشأن تكوين حساب الخسائر الائتمانية المتوقعة ابتداءً من عام ٢٠٢٠ وعلى مدى ٥ سنوات. قام البنك بتغطية انخفاض قيمة الشهرة في الربع الثاني من عام ٢٠٢٠ مستفيداً من الانخفاض الكبير في قيمة العملة المحلية مقابل الدولار الأمريكي.



تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية

للسنة المنتهية في ٣١ ديسمبر ٢٠١٩

أبرز النتائج المالية

- ✓ إجمالي الموجودات وقدره ٣١,٧٤٧ مليون درهم إماراتي، ارتفاع بمعدل ٩% مقارنة مع ٣١ ديسمبر ٢٠١٨
- ✓ صافي قروض وسلفيات وقدره ١٧,٧٣٦ مليون درهم إماراتي، ارتفاع بمعدل ٣% مقارنة مع ٣١ ديسمبر ٢٠١٨
- ✓ إجمالي ودائع العملاء وقدره ٢١,٣٢٦ مليون درهم إماراتي، ارتفاع بمعدل ٦% مقارنة مع ٣١ ديسمبر ٢٠١٨
- ✓ إجمالي صافي خسارة العمليات بقيمة ١٤٨ مليون درهم إماراتي، مقارنة مع صافي إيرادات العمليات بقيمة ٤٦٩ مليون درهم إماراتي في ٢٠١٨
- ✓ الخسارة الصافية للفترة بقيمة ٤٨٨ مليون درهم إماراتي، مقارنة مع الربح الصافي بقيمة ١٣٠ مليون درهم إماراتي في ٢٠١٨
- ✓ العائد على الموجودات بنسبة (١,٥٤%) والعائد على حقوق الملكية بنسبة (١٥,٥٩%)
- ✓ نسبة القروض والسلفيات إلى الودائع ٨٣,١٦%
- ✓ نسبة القروض غير العاملة (صافي) ٩,٨١%
- ✓ نسبة حقوق الملكية العادية ١١,٥٩%
- ✓ نسبة الشق الأول ١٠,٤٢%

تطورات السنة المالية

تابع البنك خلال السنة المحافظة على مستويات عالية من السيولة ونسبة قروض إلى ودائع منخفضة.

مقطعات بيان الدخل

ديسمبر ٢٠١٨	ديسمبر ٢٠١٩	(ملايين الدراهم)
٥١٣	٤١٦	صافي إيرادات الفوائد
٢٠٨	١٤٨	الإيرادات من غير الفوائد
٧٢١	٥٦٤	إيرادات العمليات
(٢٥٢)	(٤٣٩)	صافي خسارة انخفاض قيمة الموجودات المالية
٤٦٩	(١٤٨)	صافي (خسارة) إيرادات العمليات
١٣٠	(٤٨٨)	(الخسارة) / الربح للسنة
٣	(٦٣٥)	مجموع (الخسارة) / الدخل الشامل للسنة
٦	(٢٤)	(الخسارة) / العائد على السهم - فلس



تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية

للسنة المنتهية في ٣١ ديسمبر ٢٠١٩

مقتطفات بيان المركز المالي

ديسمبر ٢٠١٩	ديسمبر ٢٠١٨	(ملايين الدراهم)
٣١,٧٤٧	٢٩,١٢٣	مجموع الموجودات
١٧,٧٣٦	١٧,٣٠١	قروض وسلفيات
٢١,٣٢٦	٢٠,١١٩	ودائع العملاء
٣,١٢٩	٣,٧٧٩	مجموع حقوق الملكية
٥,٣٢٠	٥,٤١٤	التزامات ومطلوبات طارئة

مقتطفات النسب الرئيسية

ديسمبر ٢٠١٩	ديسمبر ٢٠١٨	
(%١,٥٤)	%٠,٤٥	عائد على الموجودات
(%١٥,٥٩)	%٣,٤٣	عائد على حقوق الملكية
%١,٦٧	%٢,١٢	صافي هامش الفائدة
%٥٧,٤٠	%٤٤,٨١	نسبة التكلفة إلى الدخل
%١٣,٦٢	%١١,٠١	نسبة القروض غير العاملة (إجمالي)
%٦٩,١٦	%٩٤,١١	نسبة تغطية القروض المتعثرة
%٨٣,١٦	%٨٥,٩٩	نسبة القروض والسلفيات إلى الودائع
%١١,٥٩	%١٤,٢٩	نسبة حقوق الملكية
%١٠,٤٢	%١٣,١٢	نسبة الشق الأول

